

一中国公民在菲遭枪击生命垂危

国内旅行社下线退订赴菲旅游产品

13日晨，菲律宾北部城市发生中国公民遭枪击事件。一名中国公民受伤，生命垂危。
中国驻菲大使馆14日再次提醒在非中国公民采取预防措施，以保护人身财产安全。

一周来第三起

13日晨发生在菲律宾北部布拉干省梅卡瓦廷市的枪击事件中，一名中国公民受伤生命垂危。中国驻菲使馆获悉后立即派员赶赴医院

看望、慰问，并向菲警方提出交涉，要求菲方尽快缉拿凶手，采取切实有效措施，保证在非中方人员安全。
这已经是短短一周之内，在菲律宾发生的第三起以中国公民为侵害目标的恶性事件。此前，一名中国公民11日晚在菲南部三宝颜-锡布盖省遭身份不明的武装人员绑架。目前，尚无任何组织声称对这宗绑架案负责，菲当局怀疑是菲恐怖组织阿布沙耶夫成员所为。

针对华人犯案

近来，尤其在大马尼拉地区以及菲律宾南部棉兰老岛，针对在非中国公民及华人的绑架案件频发。
去年及今年前8个月的数据显示，绑架案受害者共109人，其中有43名华人，大约占40%，比2011和2012年的综合数字有所上升。
菲律宾总统府发言人13日称，菲政府将确保来菲中国公民的安全。但有分析认为，近年来菲律宾当

地人普遍对政府能否保证民众安全持怀疑态度，确保中国人安全的政府允诺则更难以让人信服。
暂勿赴菲旅游
针对1日菲律宾一激进团伙意图发动针对马尼拉国际机场的炸弹袭击未遂事件，中国外交部领事司12日通报称，菲律宾警方证实，该犯罪团伙计划袭击中国使馆、中资机构和菲商场等。该团伙头目曾参加菲总统竞选，有较强烈的反华倾向，指称菲律宾政府对华政策软弱。

中国外交部发言人华春莹12日说，考虑到当前菲安全形势，外交部领事司发布了旅行警示，提醒中国公民近期暂勿前往菲律宾。而2012年中菲黄岩岛对峙期间，国家旅游局曾经发出公告，希望中国公民暂缓前往菲律宾。相较之下，此次的“暂勿”提醒显然预示风险更大。在接到政府发出的中国游客赴菲旅行警示后，国内一些旅行社已开始下线、退订赴菲旅游产品。欣华

公立学校教师罢工数月 学生复课迄今无望 中国小留学生加拿大无书可读

本报特稿 加拿大不列颠哥伦比亚省公立中小学学校教师罢工已经持续数月，迄今仍没有复课希望。当地50多万中小学生，尤其是来自中国等国留学生迄今复课无望。
来自厦门的孙洪日去年8月送儿子孙忠堂到温哥华一所公立中学读高一，今春他辞职来陪读。“我们交了高昂的学费，希望能得到高质量的教学。现在私校早已人满为患，也错过了其他省学校申请期，孩子无书可读，很被动。”他说。
今年6月，教师开始罢工，孙忠

堂的学业受到影响，期末考试都不能举行。他担心，由于高一大部分课程算学分，如果迟迟不开学，就可能拿不到学分，会影响将来考大学。
来自北京的郭莹去年也辞职来温哥华陪伴女儿郭怡美。教师罢工令她们十分迷茫。学校罢工后，退款也无法受理，连申诉的地方都没有。
相比之下，孙忠堂和郭怡美还算幸运，有家长陪同。更多的中学生甚至小学生没有家长陪读，自己住在当地监护人家中，他们在学校关门的日子更苦闷，无所适从，也让

国内的家长隔洋牵挂担忧。
一名留学生一年学费要1.3万加元，约合8万元人民币。加上衣食住行及陪读家长的花费，一年约30万元人民币。而不列颠哥伦比亚省目前共有1.4万名中小学留学生，其中1.1万人在公立中小学就读。
教师工会和省教育厅双方互不妥协，学校复课仍无希望。温哥华学校委员会主席巴勒姆十分担忧。她说，罢工影响到本省国际教育的声誉。目前已有国际学生开始退学，更多的留学生还在观望中。(江亚平)



学生对教师罢工不满，要求优先考虑学生利益 图G

青海省冬虫夏草协会会长拉加才旦教你——

选用虫草4大诀窍



青海省冬虫夏草协会会长 拉加才旦

家住长宁区的林女士在逛街时偶然发现有商店的冬虫夏草价格特便宜，几乎不到正常市场价的1/3，就买了一些，谁知这些虫草无论如何炖煮，都没有虫草的味道，和以前买的完全不一样。后经行家鉴定得知，是经熏制处理的多年陈草，虽色泽鲜亮，但和品质低劣假冒虫草几乎无区别。省钱不成，反而多花冤枉钱……

对此，青海省冬虫夏草协会会长拉加才旦介绍说：“目前冬虫夏草价格金贵，导致市场存在以次充好、真假混杂、造假、增重(向虫体内注入金属粉、注水等)、断草穿签提升品质等蒙蔽消费者牟利的行为。所以买冬虫夏草，不能仅看价格便宜，而是要权衡多种因素，抓住关键点，才能避免虫草消费陷阱。值此虫草消费旺季，特与读者分享一些我的选购、使用的经验和窍门”。

观形闻味，辨识真假优劣

选虫草，最简单的办法是通过外观进行初步辨别。品质较好的虫草应该是虫体饱满、紧实，色泽自然，正宗的青海玉树冬虫夏草外表土黄至棕黄色，头部眼睛部位是棕红色。冬虫夏草的营养主要在于虫体，上品的冬虫夏草头部子座(草头)长度适中，不会过长。冬虫夏草与越陈越香的酒不同，虫草越是新鲜，营养才越丰富，滋补效果也越好，当年采挖的正宗冬虫夏草特有的腥香味，而颜色较暗、干脆易断的陈年虫草或经过熏制处理的陈年货，则没有新鲜虫草的特有气味和营养价值。

到信得过的地方购买

不把价格作为唯一的标准，只有到信得过、信誉好的地方买，才能确保冬虫夏草品质纯正，花费物有所值。
自己服用，宜选普通大小的虫草
冬虫夏草个头大小不同，市场价格会相差很多。如果冬虫夏草的采挖时间一致，产地也相同，又是自己或家人服用，从实惠的角度考虑，2000—2500头/500克的虫草或断草都很适宜，低于1500头/500克的虫草价格会高40%左右。

不宜长时间炖煮

炖煮时间过长易破坏冬虫夏草中的虫草素、活性酶等重要营养成分，造成浪费。但是，这只是经验之谈，众说纷纭莫衷一是，还没有见到药理学验证的报告。

观“虫草文化展”学虫草“养生经”

如果您仍有疑虑，可拨打特别开设并由资深专业人士接听的冬虫夏草咨询专线4008215170了解更多详情；也可于9月20日—24日到静安区万航渡路389号悦达389广场2楼“首届冬虫夏草文化节”现场，通过简明易懂的文字、真实严谨的数据、精美的图片与视频，丰富翔实材料，深入了解虫草奥秘，借助标本辨别全国各地虫草的区别；观摩现场演示的各种虫草造假手段和方法，教你学会分辨虫草真伪优劣的窍门，防范虫草消费陷阱；更可学习冬虫夏草“养生经”(虫草的保存、保鲜、居家加工和应用诀窍等)！
届时，以青海虫草协会会长拉加才旦为首的专业团队将就虫草相关问题为消费者现场答疑解惑……

议会选举落败 瑞典首相辞职

排外的极右翼政党成第三大党

新华社斯德哥尔摩9月14日电 2014年瑞典议会选举结果14日深夜揭晓，在野的中左翼“红绿联盟”以微弱优势胜出，现执政联盟所获议席排名第二，两大政党联盟所获议席均未过半数。首相赖因费尔特随即宣布辞职，并表示也将辞去温和联合党党魁一职。
初步计票结果，由在野的社会民主党、环境党和左翼党组成的“红绿联盟”获得议会349个议席中的160席。社会民主党依然保

持瑞典第一大党的地位。由温和联合党、中央党、人民党和基督教民主党组成的四党执政联盟获得142个议席，温和联合党保持第二大党地位。
对外来移民持敌视态度的极右翼政党瑞典民主党获得47个议席，超过环境党成为瑞典第三大党。瑞典《每日新闻》发表的评论员文章称，瑞典民主党是此次选举后两大政党联盟之间的“制衡”。

俄地方选举出口民调显示 普京所在执政党得票大幅领先

新华社莫斯科9月14日电 2014年俄罗斯地方长官和议员选举14日晚间结束。出口民调显示，执政的统一俄罗斯党在莫斯科市杜马(议会)和圣彼得堡市长等多个重要选举中得票领先。
俄罗斯各地投票于当地时间14日20时结束。据俄塔社报道，出口民调显示，统一俄罗斯党在莫斯科市杜马选举中大幅领先。圣彼得堡现任代理市长、统一俄罗斯党人波尔

塔夫琴科在市长选举中获74.5%的选票。
今年3月入俄的克里米亚和塞瓦斯托波尔当天也首次举行选举。据克里米亚通讯社报道，当地时间14日20时的出口民调显示，统一俄罗斯党在克里米亚议会选举中获得70.4%的选票。
9月14日是俄罗斯一年一度的“统一投票日”，全俄80多个联邦主体举行6000多场选举，选出各级地方官员及议会议员。

全国法律翻译大赛 华东政法大学落幕

本报讯 13日，由华东政法大学主办、全国翻译专业学位(MTI)研究生教育指导委员会、教育部高等学校翻译专业(BTI)教学协作组协办的第五届“华政杯”全国法律翻译大赛颁奖典礼在华东政法大学举办。历经初赛、复

赛，历时六个多月的“华政杯”圆满落幕。
全国92所高校的师生，以及来自法院、公安局、检察院、律所的法律人才共计278名选手参加了此次“华政杯”。最终，华东政法大学法律硕士三年级学生郑琳脱颖而出获得特等奖。
华东政法大学副校长刘晓红教授表示，“华政杯”已成为选拔沟通中西法律界人才的一个有效平台，有力推进了人才培养工作的创新。